

# 第12届上海国际电影节公布竞赛影片名单 郭富城能博一个影帝吗?

前日,第12届上海国际电影节组委会在京公布入围竞赛单元影片名单,华语片《白银帝国》(姚树华执导)和《寻找智美更登》(万玛才旦执导)将与其他14部电影角逐“金爵奖”。按照参赛影片主演自动获得角逐影帝影后的惯例,金马影帝郭富城此番凭借主演《白银帝国》极有可能晋升“国际影帝”。

## 参赛单元,欧洲电影吃重

本届上海电影节强大的明星阵容更让组委会计划大大延长开、闭幕式的红毯秀时间。据悉,除了国内的一线大腕倾巢出动之外,包括法国国宝级女演员伊莎贝尔·于佩尔、休·格兰特、威廉·达福以及《007 皇家赌场》的邦女郎卡特丽娜·莫里诺在内的国际明星也将莅临。

上海电影节将于6月13日至21日举行,本届“金爵奖”竞赛单元的16部入围影片中,欧洲电影占据12席,其中,《列车上的女孩》的法国导演安德列·泰西内最为中国观众熟知,他的代表作包括《夜夜夜夜》《野芦苇》等。据悉,16部参赛片是从1925部报名电影(其中长片1270部)中层层选拔而来,70%为世界首映影片。新晋奥斯卡金像奖最佳导演丹尼·博伊尔领衔的7人评审团将从这16部中再选出翘楚。此外,“亚洲新人奖”单元中,包括《扎普诺尔》(中国)、《走路上学》(中国)、《恋极星》(日本)等在内的10部新片将角逐各奖项。

## 参展单元,向大师们致敬

尽管几乎每届上海电影节参赛单元都缺大师之作,但它的参展单元却从不乏看点,比如今年的“向大师致敬”单元中,“法国新浪潮电影50周年专题影展”(让·吕克·戈达尔和弗朗索

瓦·特吕弗的传世之作将展映)和“纪念希区柯克诞辰100周年专题影展”(共10部经典影片)将让影迷过足戏瘾。法国新浪潮电影代表人物、法国女演员伊莎贝尔·于佩尔,届时将亲临上海国际电影节,为她参展的6部旧作助阵;韩国导演林权泽的经典作品也将做专题展映……

据悉,在上海电影节上做世界首映的报名影片超过200部,亚洲首映报名影片则超过300部。而今年的“中国电影项目创投与合拍片项目洽谈”则吸引了波兰电影大师扎努西、日本导演岩井俊二、韩国导演郭在容的项目。

## 明星扎堆,一二线的都来

本届上海国际电影节可能是近几年来星光最盛的一届,按照电影节负责人唐丽君的说法:“你能想得到的内地、港台一、二线明星都会到场。”而正在拍摄或已完成拍摄的30余个剧组(包括《十月围城》《麦田》《风声》《东风雨》《非常完美》等)将分批亮相本届电影节的开、闭幕式以及剧组推广宣传活动。

除去本土明星,本届电影节还吸引了不少国际影人加盟,休·格兰特、威廉·达福(《蜘蛛侠》中反面角色)和卡特丽娜·莫里诺(《007 皇家赌场》中的邦女郎)都将亲临上海。



之相反的是,播出之前并未大肆宣传的《潜伏》以紧凑的故事、精湛的表演横扫各大电视台收视排行榜的同时,还引发了观众的热烈讨论,在收视和口碑上均超过《团长》,有望成为“白玉兰奖”的最大赢家。 本报综合报道

## 山寨李咏现场“认亲” 李咏昆明遇翻版



5月11日,为助阵央视“非常6+1”云南大型选拔赛,著名主持人李咏现身昆明。现场,就在李咏感叹云南选手多才多艺的同时,更大的惊喜接踵而来。只见台上蹿出另一个“李咏”,同样的装扮,同样的神态,就连说话的语气和手势都如出一辙,这可吓坏了当事人。山寨李咏自嘲是盗版,为了见“失散的哥哥”一夜没睡好,而李咏显然还没回过神来,笑言:“这下好,我今晚也睡不着了。”对于近距离看“自己”,李咏坦言很不适应,不过他也开起玩笑,表示原来自己还是很帅的。 王艳

## 一家四口现身朋友婚礼 孙楠小儿子首曝光



孙楠的助理贾鹏和爱人吕婷婚礼仪式5月10日举行,孙楠和妻子买红妹、幼子、女儿一家四口出席,孙楠担当证婚人。二位新人也特意安排孙楠的女儿向买红妹颁奖作为母亲节的礼物来表示感谢,买红妹也满怀爱意地亲吻女儿。当走到台下抱儿子的时候,小家伙大概是看到妈妈刚亲完姐姐吃醋,挣扎着向爸爸孙楠扑去,买红妹也无奈地撒手。 小东

## 《十月围城》再曝新造型 范冰冰携“爱女”亮相



陈可辛在内地成立电影公司后,推出的第一部监制作品《十月围城》日前正在上海热拍。该戏云集各大名角,一直是各方关注的焦点。相对于“武戏”较多的“九帝”,女主角范冰冰这“一后”在片中承担更重的“文戏”,而其角色造型亦成为男人帮中一朵奇葩。在首次曝光的一组剧照中,范冰冰怀抱爱女出境,尽显慈爱之美,画面中她盘髻成髻,长裙垂地,素取宽博,舒袖暗香;珍珠白的锦缎上落有芍药花刺绣,给人雍容古朴之感,黑发上戴着绿玉银簪,眼神里万水柔情,仪态娴雅端庄。 李青

## 相关链接

## 上海电视节公布提名名单 《潜伏》PK《团长》胜算大

即将于6月8日至12日举行的第十五届上海电视节上,《潜伏》《我的团长我的团》(简称《团长》)各以多项提名领跑电视节“白玉兰奖”,提名最多和口碑更好的《潜伏》有望更胜一筹。

在公布的电视节“白玉兰奖”入围名单上,《潜伏》以最佳电视剧、最佳导演、最佳编剧、最佳男演员(孙红雷、冯恩鹤)5项提名成为最大

赢家,而本年度最火爆的《团长》仅获得4项提名,稍逊一筹。与去年《金婚》、《闯关东》和《士兵突击》三足鼎立的局面相比,本届上海电视节很有可能是《潜伏》和《团长》的两强之争。

《团长》延续了《士兵突击》的高关注度,还引发了几家卫视的抢播混战,或许是希望越大失望越大,《团长》的命运有点高处不胜寒。与



网友PS的袁立版杨贵妃

## 袁立演杨贵妃“太老”?

尤小刚筹拍《杨贵妃秘史》,片子还没开拍旁人却先打起了嘴仗。娱乐圈人鸿水推选刘亦菲出演杨贵妃,却无意中得罪了袁立。他表示:“之于袁立,老了,选不上了。何况有诗云:一骑红尘妃子笑,无人知是荔枝来。但凡有此魅力者,非袁立所能承受之重啊。千万不要找一位臃肿的女演员来出演杨贵妃,且以‘母仪天下’之名,受不了。”袁立前日在博客中直言这是一段“扎眼的文字”,除此之外,她还直言:“没人去探究人物的悲剧命运,依旧围着贵妃什么模样打转。是胖的、瘦的、古典的还是现代的等。这些与荧屏人物塑造有什么关系呢……如此褒贬一个与自己毫不相关的人,实在太小家子气了。如果作者是男人那就真的可悲了!”

在袁立博客的留言中,大部分网友认为袁立的气质足以出演杨贵妃,尤其是在《汉宫飞燕》和《母仪天下》中表现出来的演技,演一位古典美人应该驾轻就熟,也有一些网友认为袁立的性格硬朗有余,却不够性感诱人,演杨贵妃这样家喻户晓的人物容易挨批。不过也有许多人将焦点转到了袁立的文字上,认为袁立的博文写得相当出彩,“文笔之好出人意料”。 陈琳

JDWW 京都薇薇 敬请查询: www.jdweiwei.net

# 健康丰胸专家

## 五月倾情特惠卡 398元

丰胸 减肥 美容一卡搞定

特别针对

产后乳房松弛 萎缩下垂 扁平外扩 大小不均 先天发育不良

金城国际店: 65388853 文化路店: 63845366 碧沙岗店: 60622988

豫药广审(文)第2009020004号

## 腰膝酸软请用参杞杜仲丸

腰膝酸软属于阳虚,祖国医学认为气、血、阴、阳不足为“虚”。虚症一般可分为气虚、血虚、阴虚和阳虚四种,阴虚症状:潮热盗汗,无心灼热,口燥咽干;阳虚症状:面色苍白,肢冷畏寒,腰膝酸软。

河南仲景药业生产的参杞杜仲丸(原方名神仙不老丸)出自我国元代养生学家邹铉的著作《寿亲养老新书》,后载入《永乐大典》,参杞杜仲丸由人参、杜仲、枸杞、当归、生地、熟地、川牛膝、巴戟天、菟丝子、地骨皮、柏子仁、石菖蒲等十二味中药组方,可温补肾虚,具有补肾、益气的功效。身体虚弱应以温和进补,固本培元为原则,参杞杜仲丸正是通过“温补”“调补”的方法,来调理身体机能,益气补肾,温补肾阳。

益气补肾 平衡阴阳 参杞杜仲丸用于腰膝酸软、倦怠乏力、健忘失眠等症。  
治虚抗衰 男女适用 禁忌:孕妇、哺乳期妇女禁用,湿热、实热、及感冒者禁服。 注意事项:详见说明书 在药师指导下使用

健康咨询: 0371-65930361 团购热线: 0371-65971158 全省各大药房,商场药柜有售。  
河南仲景药业股份有限公司荣誉出品 Http://www.zhongjing.com 郑州市区免费送货 国药准字Z20020106